



## **В отношении жителя Сунженского района возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении жителя станицы Орджоникидзевской Сунженского района 39-летнего Руслана Хамхоева. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 16 ноября 2011 года, в 16 часов 10 минут, сотрудниками оперативно-розыскной части экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Назрани в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» на газозаправочной станции, принадлежащей Хамхоеву, расположенной по улице Картоева города Назрань, выявлен факт нарушения требований безопасности при реализации сжиженного газа (пропан).

Согласно справке «Центра Судебных Экспертов по ЦФО», предоставленные на исследование газовый баллон и трубка не отвечают требованиям ГОСТ и не безопасны при их использовании для жизни и здоровья потребителей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610227>